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野田市老人ホーム及び老人デイサービスセンター指定管理者 

候補者選定委員会（フォローアップ）会議録概要 
 

開催日時  令和５年２月17日（金）午前11時から正午まで 

開催場所  野田市役所４階 職員控室 

出席委員  総務部長（副委員長）、福祉部長、行政管理課長、管財課長 

欠席委員  副市長（委員長）、企画財政部長 

事 務 局  高齢者支援課、行政管理課 

 

１ 開会 

＜副委員長から開会の言葉＞ 

 

 

２ 議事 

⑴ 令和４年度(４月～12 月)複合老人ホーム野田市楽寿園業務報告書及び令和５

年度複合老人ホーム野田市楽寿園業務計画書の審査について 

 

＜事務局から令和４年度(４月～12 月)複合老人ホーム野田市楽寿園業務報告書及

び令和５年度複合老人ホーム野田市楽寿園について一括して説明＞ 

 

＜審議の概要＞ 

○ 業務報告書４ページ施設の利用件数について、特養はほぼ満床のように思われ

るが、それでも介護報酬だけでは赤字になってしまうのか。また、施設待機者は

どのくらいいるのか。 

→ 特養の入所者は、12月末現在で定員29名に対し１日平均28.2名となっている。

赤字については、当初見込みより光熱費の支出が大幅増となったことや、使い捨

ての手袋やガウン等のコロナウイルス感染予防にかかる消耗品費が増となった

ため、収入（介護報酬及び入居費）より支出が多くなったことによる。 

施設入居待機者は、１月末現在 137 名であり、申込者の中には複数の施設入居

申込みをしている方もおり、別の施設に入所する申込者もいるため、おおむね１

年以内の待機期間で入所できる状況である。 
 
○ 13 ページ３収支状況報告書について、特別養護老人ホームについて、人件費の

説明欄に「人員配置変更による減（または増）」とあるが、具体的にどのような

変更があったのか。また、人員配置を変更したことで業務に支障は出なかったか。 

→ 養護支出においては、常勤１名減、非常勤１名増となったため、人件費常勤職

員分の減、非常勤職員分の増となった。また、14 ページの特養支出においては、

コロナウイルス感染症クラスター発生のために事務量増となったことによる常
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勤職員人件費の増、非常勤職員１名減による非常勤職員人件費の減が生じている。 
   なお、人員配置変更による業務への支障はなかった。 

 

○ 13 ページ３収支状況報告書について、収入は当初予算のままだが支出は補正予

算で増額している。収入見込みがないにもかかわらず、支出増としたのはなぜか。 

→ 支出増は光熱費高騰による電気料等の増によるものである。指定管理料の増額

を行ったが、複合老人ホーム野田市楽寿園においては、指定管理料を養護老人ホ

ーム予算に計上するため、特別養護老人ホーム予算は赤字となるが、複合老人ホ

ーム野田市楽寿園全体では黒字となる。 

 

○ 業務計画書６ページ委託実施計画について、シルバー人材センターによる宿直

業務は、年間で何日依頼する予定なのか。 

→ 令和５年度におけるシルバー人材センター宿直業務は、104 日を予定している。

宿直日は 17 時 30 分から翌８時 30 分までを勤務時間としてシルバー会員１名が

従事しており、緊急時対応等の業務を行っている。 

 

○ ７ページ人員配置について、一部の職員が変則勤務となっているが、どのよう

なものか。 
→ 変則勤務は、勤務時間帯を日勤、早番、遅番１、遅番２、夜勤入り、夜勤明け

の６種に分け、勤務するものである。 

変則勤務を行う職員は、事務職、庶務職員及び相談員を除く 18 名であり、職員

が常時緊急対応ができるようにシフトを組んでいる。 

 

＜審議の結果＞ 

令和４年度(４月～12 月)複合老人ホーム野田市楽寿園業務報告書及び令和５年

度複合老人ホーム野田市楽寿園業務計画書について承認 

 

⑵ 令和４年度(４月～12 月)野田市岩木小学校デイサービスセンター業務報告書

及び令和５年度野田市岩木小学校デイサービスセンター業務計画書の審査につ

いて 

 

＜事務局から令和４年度(４月～12 月)野田市岩木小学校デイサービスセンター業

務報告書及び令和５年度野田市岩木小学校デイサービスセンターについて一括

して説明＞ 

 

＜審議の概要＞ 

○ 業務報告書 11 ページ２施設の利用状況報告について、介護保険サービスは増

えている一方、日常生活支援総合事業の利用者は大幅に減っている理由は何か。
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→ 現在利用されている要支援者の利用者が、介護認定の更新で要支援から要介 

  護に変更となっているためである。 

 

○ 業務計画書７ページ業務実施計画について、常勤の介護職員を１名減、非常勤

の送迎員を１名増とする理由は何か。また、３名の非常勤職員を採用予定とある

が、人員確保の見通しはあるのか。 

→ 人件費の見直しで常勤職員から非常勤職員に人員を転換していることによる。

人員確保については法人本部で実施しているため、採用できるよう協力して取り

組んでいる。 

 

＜審議の結果＞ 

令和４年度(４月～12 月)野田市岩木小学校デイサービスセンター業務報告書及

び令和５年度野田市岩木小学校デイサービスセンター業務計画書について承認 

 

３ 閉会 

 


